



నిర్మల్ లోని ఎమ్మెల్యే మహేశ్వర్ రెడ్డికి కేకే అనిబిస్తున్న ఫాదర్



లక్షణాచారంలో..



న్యూ లోలంలో అసంపూర్ణా ప్రభుత్వ పాఠశాల భవనం

ఘనంగా క్రిస్మస్ వేడుకలు

- చర్చిలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు
- తరలివచ్చిన క్రైస్తవులు
- అందంగా చర్చిలు ముస్తాబు

నిర్మల్ అర్చ్ బిషాప్, డిసెంబర్ 25 : జిల్లా కేంద్రంలో సోమవారం క్రిస్మస్ వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. స్థానిక గాజల్ హిల్ లోని సీఎస్సె చర్చి, ఆదర్శనగర్ లోని పెంత కోస్తా చర్చి, శాస్త్రీపగల్ లోని సీసీ చర్చి, సెయింట్ థామస్ లోని చర్చిలో క్రైస్తవులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. కేకే కట్ చేసి స్వీట్లను పంచి పెట్టారు. ఒకరికొకరు శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. గాజల్ హిల్ లో జరిగిన క్రిస్మస్ వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే మహేశ్వర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. క్రైస్తవ సోదరులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



భైసా: పాల్గొన్న క్రైస్తవులు



మామడ: కొరిటికల్ చర్చిలో సందేశం ఇస్తున్న ఫాదర్ ప్రభాకర్

భూ, సముద్రపల్లి, కాల్య, న్యూలోలం గ్రామాల్లో సోమవారం క్రిస్మస్ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా గ్రామాల్లోని చర్చిల్లో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు దాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. సర్దుచూరు ఆకారపు గంగాలక్ష్మి, భాగ్యరావు, వీరేశ కుమార్, ఆదిపు తిరుమల శ్రీనివాస్ నాయకులు జాన్ సత్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లక్షణాచారంలో..
నిర్మల్, డిసెంబర్ 25 : మండలంలో క్రిస్మస్ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. లక్షణాచారం, రాచాపూర్ గ్రామాల్లోని చర్చిలను అందంగా ముస్తాబు చేశారు. ఆయా చర్చిల్లో క్రైస్తవులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. చర్చిలో కేకేలు కట్ చేశారు. ఎంపీఎ డాక్టర్ల పద్మ, జడ్పీటీసీ ఓన రాజేశ్వర్ క్రైస్తవులకు స్వీట్లను పంచి పెట్టారు.

పెంజిలో..
పెంజి, డిసెంబర్ 25 : మండల కేంద్రంలోని చర్చిలో క్రైస్మస్ వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. చర్చిలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. కేకే కట్ చేశారు. అనంతరం పాస్టర్

వినుక్రీస్తు చరిత్రను ప్రజలకు వివరించారు.

సారంగాపూర్ లో..
సారంగాపూర్, డిసెంబర్ 25 : మండలంలోని జామ్, సారంగాపూర్, చిలారె(టి), బీరవెల్లి, స్వర్ణ తదితర గ్రామాల్లో సోమవారం క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. అన్న దాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. సర్దుచూరు ఆకారపు గంగాలక్ష్మి, భాగ్యరావు, వీరేశ కుమార్, ఆదిపు తిరుమల శ్రీనివాస్ నాయకులు జాన్ సత్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముధోల్ లో..
ముధోల్, డిసెంబర్ 25 : ముధోల్ లో పాటు తర్రా, ఎడివిడ్ గ్రామాల్లో క్రైస్తవులు క్రిస్మస్ వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా చర్చిల్లో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. పాస్టర్, తదితరులు ఉన్నారు.

దస్తూరాబాద్ లో..
దస్తూరాబాద్, డిసెంబర్ 25 : దస్తూరాబాద్ లో పాటు మనవల్లు, బుట్టాపూర్, దేవుని గూడెం, గొడిసెర్లాల చర్చిల్లో క్రిస్మస్ వేడుకలను క్రైస్తవులు సోమవారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. స్థానిక పాస్టర్ ఆద్యర్థంలో ప్రార్థనలు చేసి చర్చిలో కేకేలు కట్ చేసి, స్వీట్లను పంచుకున్నారు. ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. పెద్ద సంఖ్యలో క్రైస్తవులు పాల్గొన్నారు.

వరండాలో చదువులు

- నిలిచిన తరగతి గదుల నిర్మాణం
- పట్టణంలోని అధికారులు
- ఇబ్బందుల్లో న్యూడెంట్స్



పాఠశాల భవనాన్ని కూల్చివేసిన అధికారులు

దిలావర్పూర్, డిసెంబర్ 25 : సర్కారు బడుల్లో చదువుకునే విద్యార్థులకు కార్పొరేట్ తరహాలో వసతులతో పాటు విద్యను అందించాలనే లక్ష్యంతో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం మన ఊరు మన బడి కార్యక్రమాన్ని చేపట్టింది. మొదటి విడతలో భాగంగా న్యూ లోలం ప్రాథమిక పాఠశాల నూతన భవనం కోసం నిధులు మంజూరు చేసింది. దాదాపు రూ. కోటి 7 లక్షలతో 1 నుంచి 7వ తరగతి వరకు తరగతి గదుల నిర్మాణానికి పనులు ప్రారంభించారు. అప్పటి జిల్లా కలెక్టర్ ఆడిశాల మేరకు పాఠశాల భవనం తరగతి గదులను కూల్చివేశారు. దీంతో నూతన భవన నిర్మాణం పనులు వేగవంతంగా చేపట్టారు. పనులు ముందంజలో ఉన్నాయి. సంపూర్ణంగా మిగిలి పోయాయి.

ఇబ్బందుల్లో విద్యార్థులు..
ప్రభుత్వం పాఠశాల నిర్మాణం పనులు కొద్ది రోజుల నుంచి నత్తనడకన సాగుతున్నాయి. ఉన్న పాఠశాల గదులను కూల్చివేయడంతో దృష్టి సారించి పాఠశాల భవన నిర్మాణం పూర్తి చేసి విద్యార్థులకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని వారి తల్లిదండ్రులు కోరుతున్నారు.

రహదారులను మెరుగుపరుస్తా

- ముధోల్ ఎమ్మెల్యేవారం రామారావు పబ్లిక్
- చాత నుంచి వీరగావీ వరకు

పాఠశాల, డిసెంబర్ 25 : కుంటూరు మండలం కల్వారీ దత్తసాయి మందిరం జయంత్యుత్సవాల్లో భాగంగా చివరి రోజు మంగళవారం జాతర, అన్నదానం, ఇతర పూజా కార్యక్రమాలు ఉంటాయని అలయ మందిర సమితి సభ్యులు పేర్కొన్నారు.

స్వాగతం పలకండి
కుంటూరు, డిసెంబర్ 25 : శ్రీరామ జన్మ భూమి తీర్థ క్షేత్ర (ట్రస్ట్) ఆయాధ్య వారు పూజించిన అక్షింతలు మంగళవారం కుంటూరు వస్తున్న సందర్భంగా ఘన స్వాగతం పలికినట్లు సభ్యులు కొత్త గౌడ, చౌండి సర్పంచ్ చంద్రకాంత్, ఆయా గ్రామాల ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

సుస్థిర పాలనతోనే దేశ సమగ్రాభివృద్ధి

నిర్మల్ టౌన్, డిసెంబర్ 25 : సుస్థిర పాలనతోనే దేశ సమాగ్రాభివృద్ధి చెందుతుంది. నిర్మల్ ఎమ్మెల్యే మహేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని పెన్షనర్ భవనంలో మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి జయంతిని పురస్కరించుకొని నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. నాయకులు అంజుకుమార్ రెడ్డి, రావుల రాంనాథ్, అయ్య న్నగారి భూమయ్య, మల్లికార్జునరెడ్డి, మెడిసిన్ రాజు, అలివేలు, కిషన్ రావు, విలాస్, రాజేందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భానాపూర్: మాజీ ప్రధాని వాజ్ పేయి చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు

కుంటూరులో..
కుంటూరు, డిసెంబర్ 25 : మండల వ్యాప్తంగా పలు గ్రామాల్లో మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి జయంతి సందర్భంగా జరుపుకునే జాతీయ సువర్ణపాలన దినోత్సవాన్ని ఘనంగా జరుపుకున్నారు. గుడ్డెపల్లి నర్సయ్య వెంకటేశ్, శీను, సింధే దిగంబర్ పబ్లిక్, దత్త, నవీన్ రెడ్డి, రాజ్ కుమార్, దత్త హరి, రమేష్ పాల్గొన్నారు.

భానాపూర్ లో..
భానాపూర్, డిసెంబర్ 25 : భారతదేశ మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి జయంతి సువర్ణపాలన దినోత్సవాన్ని భానాపూర్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. తెలంగాణ చౌరస్తాలో బీజేపీ నాయకులు ఆయన చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు మహేందర్, రవీందర్ రెడ్డి, గోపాల్రెడ్డి, బుచ్చన్న,



కుంటూరులో..

భూమన్న, క్రావణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నోన్ లో..
నోన్, డిసెంబర్ 25 : నోన్ మండల కేంద్రంలో బీజేపీ కార్యాలయంలో భారత

వైభవంగా అయ్యప్ప మహా పడి పూజ



దస్తూరాబాద్: పడి పూజ నిర్వహిస్తున్న గురుస్వామి దాబే సాయికృష్ణ శర్మ

దస్తూరాబాద్, డిసెంబర్ 25 : మండల కేంద్రంలోని మూడ్రన్ రైస్ మిల్ ఆవరణలో సోమవారం వైభవంగా సామూహిక అయ్యప్ప స్వామి పడి పూజ నిర్వహించారు. అదిలాబాద్ జిల్లాకు చెందిన గురుస్వామి దాబే సాయికృష్ణ శర్మ, దాత కట్టించినందుకు, విక్రమ్ ఆద్యర్థంలో పూజ జరిగింది. పూజ మండపం, 18 మెట్లను పూలతో అలంకరించారు.

న్యూ లో..
కుబ్జీర్, డిసెంబర్ 25 : పల్ని గ్రామంలో అయ్యప్ప సేవా సమితి, గ్రామస్థులు సామూహిక పడిపూజను ఘనంగా నిర్వహించారు. విక్రమ్ ఆద్యర్థంలో పూజ జరిగింది. పూజ మండపం, 18 మెట్లను పూలతో అలంకరించారు.

బాధిత కుటుంబానికి సాయం



భైసాలోని: బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం చేస్తున్న దత్తా, ప్రతినిధులు

భైసాలోని, డిసెంబర్ 25 : మండలంలోని కామెల్ గ్రామంలో ఇటీవల నిలిచిన పేదలతో ద్రువతాబాయి నజీం దహన్ మైంది. సోమవారం బాధిత కుటుంబానికి భైసాకు చెందిన తూమోక్ష ముత్తన్న సేవా సమితి అధ్యక్షుడు తూమోక్ష దత్తా రూ. 11 వేల ఆర్థిక సాయాన్ని అందజేశారు. కార్యక్రమంలో కుటుంబ కాశీరామ్, సోలంకి భీంరావు, పురస్కార గోపాల్ తదితరులు ఉన్నారు.

బాలుడికి రూ. 93 వేల సాయం
దస్తూరాబాద్, డిసెంబర్ 25 : మండల కేంద్రానికి చెందిన సింధు నాగ చైతన్య కౌన్సిల్ రోజుల క్రితం విద్యుత్ ప్రమాదానికి గురి అయ్యారు. దవాఖానలో చికిత్స పొంది ఇంటి వద్ద పిల్లలతో తీసుకుంటున్నాడు. కాగా సోమవారం బాలుడి ఇంటికి వెళ్లి పరామర్శించి దాతల ద్వారా సేకరించిన రూ.93,316 ఆర్థిక సాయాన్ని దాతలు అందజేశారు.

ఇద్దరి తీవ్రగాయాలు

భైసా, డిసెంబర్ 25 : భైసాలోని భైసా-బాసర మార్గంలో సాత్వారీ వంతెన వద్ద సోమవారం జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఓ యువకుడికి తీవ్రగాయాలయ్యాయి. వివరాలిలా ఉన్నాయి. కుబ్జీర్ మండలం సిరెల్లితండాకు చెందిన సందీప్, రోహిత్ బైకెట్ భైసా వైపు నుంచి బాసర వైపు వెళ్తుండగా సాత్వారీ వంతెన వద్ద ప్రాక్కర్ మలుపు వద్ద యూ టర్న్ తీస్తున్న క్రమంలో వెనుక వైపు నుంచి ఓ కార్ నొక్కా. ఈ ఘటనలో బైకెట్ కు రోహిత్ కాలికి తీవ్రగాయాలు కాగా సందీప్ కు స్వల్ప గాయాలయ్యాయి. గమనించిన స్థానికులు క్షతగాత్రులను పట్టణంలోని ఓ ప్రైవేటు దవాఖానకు తరలించారు.

వానల్ పాడిలో..
భైసాలోని, డిసెంబర్ 25 : వానల్ పాడి వద్ద జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒకరికి తీవ్రగాయాలయ్యాయి. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. భైసాకు చెందిన చక్రవర్తి ఆనే యువకుడు ద్విచక్రవాహనంపై భైసా నుంచి నిర్మల్ వైపు వెళ్తుండగా వానల్ పాడి వద్ద అదుపుతప్పి కిందపడ్డాడు. దీంతో చక్రవర్తి తీవ్రగాయాలయ్యాయి. గమనించిన తన స్థానికులు 108లో భైసా ధనావారం కరలింపారు. ప్రైవేటు మెరుకులను చికిత్స నిమిత్తం నిజామాబాద్ దవాఖానకు తరలించారు.

పూలాజీబాబా ఆలయంలో పూజలు



పూజలు చేస్తున్న మునిపల్లె వైద్యనీ కళ్యాణ్

నిర్మల్ టౌన్, డిసెంబర్ 25 : నిర్మల్ లోని ప్రియదర్శినగర్ పరమాంస సద్గురు పూలా జీబాబా సిద్ధేశ్వర్ సుస్థాన్ ఆలయంలో శాస్త్రాధిపతి మహేశ్వర్ నాథులకు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలివాసలు పాల్గొన్నారు.

ముగ్గులకు ఆహ్వానం
భైసా, డిసెంబర్, 25 : సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని ముగ్గులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు హైదరాబాద్ చిమ్మపూడి పాండేవన్ స్వయానా సంచాలకులు జూదవే పుండలిక్ రావు పాటిల్ కోరారు. ఆసక్తి గల ఉన్నత పాఠశాల బాలికలు ఈ సెల 30 లోగా ముచ్చటలు ముగ్గులకు రంగులు అద్ది, చుక్కలు వివరాలు తెలుపుతూ సెల్ నెం. 94413938315కు పంపాలని ఆయన తెలిపారు. ముగ్గులు పంపేవారు తమ పాటోను పంపాలని తెలిపారు. అన్నికైన ముగ్గులకు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు పాటు బహుమతి ప్రధానం చేస్తామని జూదవే పుండలిక్ రావు పాటిల్ పేర్కొన్నారు.

గంజాయి అమ్మి తే కలిసిన చర్చలు

సోన్, డిసెంబర్ 25 : గంజాయి ఎవరైనా విక్రయించిన కలిసిన చర్చలు తీసుకుంటామని నిర్మల్ టౌన్ లోని సీఎ శ్రీనివాస్ అన్నారు. సోమవారం నాయంత్రం పాత గంజాయి నేరస్థులకు కోస్టాల్ గిని నిర్వహించారు. ప్రస్తుతం ఏ పనులు చేస్తున్నారో, ప్రస్తుతం ఎవరూ అమ్ముతున్నారోని అడిగి తెలుసుకున్నారు. గంజాయి అమ్మి తే కలిసిన చర్చలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఎవని చంద్రమోహన్ ఉన్నారు.

దత్త జయంత్యుత్సవాలు ఘనంగా
సోన్, డిసెంబర్ 25 : ఆయా గ్రామాల్లో దత్త జయంతి ఉత్సవాలు సోమవారం ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. సాయి బాబా ఆలయాల్లో భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మంగళవారం దత్త జయంతిని పురస్కరించుకొని ఉదయం నుంచి ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు, హారతి, భజన, పల్లెటీ సేవ కార్యక్రమాలను నిర్వహించనున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. సోన్ లో మల్లన్నస్వామి పల్లెటీ సేవ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.

చలో ఆదిలాబాద్ ను జయప్రదం చేయండి
సోన్, డిసెంబర్ 25 : ఈ సెల 27న ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రానికి జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి సీతక్క వస్తున్న నేపథ్యంలో సర్పంచ్ లు ఆదిలాబాద్ కు తరలివాలని సర్పంచ్ లు సంఘం అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు విన్నవించింది. మండలంలో బిల్లుల పెండింగ్ మంజూరు చేయాలని మంత్రికి విన్నవించామని పేర్కొన్నారు.

ఓటు నమోదుకు మరో అవకాశం

- తుది గడువు జనవరి
- అర్హులు సర్టిఫికేషన్



కార్యాలయంలో అసెస్మెంట్ నమోదు చేస్తున్న సిబ్బంది

తుది గడువు జనవరి
అర్హులు సర్టిఫికేషన్
చేసుకోవాలి: అధికారులు

చేరులు, మార్కులు చేపడుతున్నారు. ఇప్పటి వరకు ఫాం-6 ద్వారా 90, ఫాం-7కి 80, ఫాం-8కి 20 దరఖాస్తులు వచ్చినట్లు అధికారులు తెలిపారు. ప్రస్తుతం మండలంలో 12,637 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. ఇందులో 6173 మంది పురుషులు, 6464 మంది స్త్రీలు ఉన్నారు. వచ్చే ఏడాది ఏప్రిల్ లో తోకే నమోదు కోసం కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం మరో అవకాశం కల్పించింది. త్వరలో చంద్రాపతి, లోక్ సభ ఎన్నికలు నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో ఓటరు నమోదు చేపట్టండి. ఓటరు నమోదు, సవరణ ప్రక్రియ ప్రారంభం కాగా ఫిబ్రవరిలో తుది జాబితా ప్రకటనలో ముగియనున్నది. ఈ సందర్భంగా 2024 జనవరి 1 వ తేదీ లోపు 18 ఏండ్ల నిండిన, అర్హులైన ప్రతి అవకాశం కల్పించింది. త్వరలో చంద్రాపతి, లోక్ సభ ఎన్నికలు నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో ఓటరు నమోదు చేపట్టండి. ఓటరు నమోదు, సవరణ ప్రక్రియ ప్రారంభం కాగా ఫిబ్రవరిలో తుది జాబితా ప్రకటనలో ముగియనున్నది. ఈ సందర్భంగా 2024 జనవరి 1 వ తేదీ లోపు 18 ఏండ్ల నిండిన, అర్హులైన ప్రతి అవకాశం కల్పించింది. త్వరలో చంద్రాపతి, లోక్ సభ ఎన్నికలు నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో ఓటరు నమోదు చేపట్టండి. ఓటరు నమోదు, సవరణ ప్రక్రియ ప్రారంభం కాగా ఫిబ్రవరిలో తుది జాబితా ప్రకటనలో ముగియనున్నది. ఈ సందర్భంగా 2024 జనవరి 1 వ తేదీ లోపు 18 ఏండ్ల నిండిన, అర్హులైన ప్రతి అవకాశం కల్పించింది. త్వరలో చంద్రాపతి, లోక్ సభ ఎన్నికలు నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో ఓటరు నమోదు చేపట్టండి. ఓటరు నమోదు, సవరణ ప్రక్రియ ప్రారంభం కాగా ఫిబ్రవరిలో తుది జాబితా ప్రకటనలో ముగియనున్నది. ఈ సందర్భంగా 2024 జనవరి 1 వ తేదీ లోపు 18 ఏండ్ల నిండిన, అర్హులైన ప్రతి అవకాశం కల్పించింది. త్వరలో చంద్రాపతి, లోక్ సభ ఎన్నికలు నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో ఓటరు నమోదు చేపట్టండి. ఓటరు నమోదు, సవరణ ప్రక్రియ ప్రారంభం కాగా ఫిబ్రవరిలో తుది జాబితా ప్రకటనలో ముగియనున్నది. ఈ సందర్భంగా 2024 జనవరి 1 వ తేదీ లోపు 18 ఏండ్ల నిండిన, అర్హులైన ప్రతి అవకాశం కల్పించింది. త్వరలో చంద్రాపతి, లోక్ సభ ఎన్నికలు నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో ఓటరు నమోదు చేపట్టండి. ఓటరు నమోదు, సవరణ ప్రక్రియ ప్రారంభం కాగా ఫిబ్రవరిలో తుది జాబితా ప్రకటనలో ముగియనున్నది. ఈ సందర్భంగా 2024 జనవరి 1 వ తేదీ లోపు 18 ఏండ్ల నిండిన, అర్హులైన ప్రతి అవకాశం కల్పించింది. త్వరలో చంద్రాపతి, లోక్ సభ ఎన్నికలు నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో ఓటరు నమోదు చేపట్టండి. ఓటరు నమోదు, సవరణ ప్రక్రియ ప్రారంభం కాగా ఫిబ్రవరిలో తుది జాబితా ప్రకటనలో ముగియనున్నది. ఈ సందర్భంగా 2024 జనవరి 1 వ తేదీ లోపు 18 ఏండ్ల నిండిన, అర్హులైన ప్రతి అవకాశం కల్పించింది. త్వరలో చంద్రాపతి, లోక్ సభ ఎన్నికలు నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో ఓటరు నమోదు చేపట్టండి. ఓటరు నమోదు, సవరణ ప్రక్రియ ప్రారంభం కాగా ఫిబ్రవరిలో తుది జాబితా ప్రకటనలో ముగియనున్నది. ఈ సందర్భంగా 2024 జనవరి 1 వ తేదీ లోపు 18 ఏండ్ల నిండిన, అర్హులైన ప్రతి అవకాశం కల్పించింది. త్వరలో చంద్రాపతి, లోక్ సభ ఎన్నికలు నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో ఓటరు నమోదు చేపట్టండి. ఓటరు నమోదు, సవరణ ప్రక్రియ ప్రారంభం కాగా ఫిబ్రవరిలో తుది జాబితా ప్రకటనలో ముగియనున్నది. ఈ సందర్భంగా 2024 జనవరి 1 వ తేదీ లోపు 18 ఏండ్ల నిండిన, అర్హులైన ప్రతి అవకాశం కల్పించింది. త్వరలో చంద్రాపతి, లోక్ సభ ఎన్నికలు నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో ఓటరు నమోదు చేపట్టండి. ఓటరు నమోదు, సవరణ ప్రక్రియ ప్రారంభం కాగా ఫిబ్రవరిలో తుది జాబితా ప్రకటనలో ముగియనున్నది. ఈ సందర్భంగా 2024 జనవరి 1 వ తేదీ లోపు 18 ఏండ్ల నిండిన, అర్హులైన ప్రతి అవకాశం కల్పించింది. త్వరలో చంద్రాపతి, లోక్ సభ ఎన్నికలు నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో ఓటరు నమోదు చేపట్టండి. ఓటరు నమోదు, సవరణ ప్రక్రియ ప్రారంభం కాగా ఫిబ్రవరిలో తుది జాబితా ప్రకటనలో ముగియనున్నది. ఈ సందర్భంగా 2024 జనవరి 1 వ తేదీ లోపు 18 ఏండ్ల నిండిన, అర్హులైన ప్రతి అవకాశం కల్పించింది. త్వరలో చంద్రాపతి, లోక్ సభ ఎన్నికలు నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో ఓటరు నమోదు చేపట్టండి. ఓటరు నమోదు, సవరణ ప్రక్రియ ప్రారంభం కాగా ఫిబ్రవరిలో తుది జాబితా ప్రకటనలో ముగియనున్నది. ఈ సందర్భంగా 2024 జనవరి 1 వ తేదీ లోపు 18 ఏండ్ల నిండిన, అర్హులైన ప్రతి అవకాశం కల్పించింది. త్వరలో చంద్రాపతి, లోక్ సభ ఎన్నికలు నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో ఓటరు నమోదు చేపట్టండి. ఓటరు నమోదు, సవరణ ప్రక్రియ ప్రారంభం కాగా ఫిబ్రవరిలో తుది జాబితా ప్రకటనలో ముగియనున్నది. ఈ సందర్భంగా 2024 జనవరి 1 వ తేదీ లోపు 18 ఏండ్ల నిండిన, అర్హులైన ప్రతి అవకాశం కల్పించింది. త్వరలో చంద్రాపతి, లోక్ సభ ఎన్నికలు నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో ఓటరు నమోదు చేపట్టండి. ఓటరు నమోదు, సవరణ ప్రక్రియ ప్రారంభం కాగా ఫిబ్రవరిలో తుది జాబితా ప్రకటనలో ముగియనున్నది. ఈ సందర్భంగా 2024 జనవరి 1 వ తేదీ లోపు 18 ఏండ్ల నిండిన, అర్హులైన ప్రతి అవకాశం కల్పించింది. త్వరలో చంద్రాపతి, లోక్ సభ ఎన్నికలు నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో ఓటరు నమోదు చేపట్టండి. ఓటరు నమోదు, సవరణ ప్రక్రియ ప్రారంభం కాగా ఫిబ్రవరిలో తుది జాబితా ప్రకటనలో ముగియనున్నది. ఈ సందర్భంగా 2024 జనవరి 1 వ తేదీ లోపు 18 ఏండ్ల నిండిన, అర్హులైన ప్రతి అవకాశం కల్పించింది. త్వరలో చంద్రాపతి, లోక్ సభ ఎన్నికలు నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో ఓటరు నమోదు చేపట్టండి. ఓటరు నమోదు, సవరణ ప్రక్రియ ప్రారంభం కాగా ఫిబ్రవరిలో తుది జాబితా ప్రకటనలో ముగియనున్నది. ఈ సందర్భంగా 2024 జనవరి 1 వ తేదీ లోపు 18 ఏండ్ల నిండిన, అర్హులైన ప్రతి అవకాశం కల్పించింది. త్వరలో చంద్రాపతి, లోక్ సభ ఎన్నికలు నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో ఓటరు నమోదు చేపట్టండి. ఓటరు నమోదు, సవరణ ప్రక్రియ ప్రారంభం కాగా ఫిబ్రవరిలో తుది జాబితా ప్రకటనలో ముగియనున్నది. ఈ సందర్భంగా 2024 జనవరి 1 వ తేదీ లోపు 18 ఏండ్ల నిండిన, అర్హులైన ప్రతి అవకాశం కల్పించింది. త్వరలో చంద్రాపతి, లోక్ సభ ఎన్నికలు నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో ఓటరు నమోదు చేపట్టండి. ఓటరు నమోదు, సవరణ ప్రక్రియ ప్రారంభం కాగా ఫిబ్రవరిలో తుది జాబితా ప్రకటనలో ముగియనున్నది. ఈ సందర్భంగా 2024 జనవరి 1 వ తేదీ లోపు 18 ఏండ్ల నిండిన, అర్హులైన ప్రతి అవకాశం కల్పించింది. త్వరలో చంద్రాపతి, లోక్ సభ ఎన్నికలు నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో ఓటరు నమోదు చేపట్టండి. ఓటరు నమోదు, సవరణ ప్రక్రియ ప్రారంభం కాగా ఫిబ్రవరిలో తుది జాబితా ప్రకటనలో ముగియనున్నది. ఈ సందర్భంగా 2024 జనవరి 1 వ తేదీ లోపు 18 ఏండ్ల నిండిన, అర్హులైన ప్రతి అవకాశం కల్పించింది. త్వరలో చంద్రాపతి, లోక్ సభ ఎన్నికలు నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో ఓటరు నమోదు చేపట్టండి. ఓటరు నమోదు, సవరణ ప్రక్రియ ప్రారంభం కాగా ఫిబ్రవరిలో తుది జాబితా ప్రకటనలో ముగియనున్నది. ఈ సందర్భంగా 2024 జనవరి 1 వ తేదీ లోపు 18 ఏండ్ల నిండిన, అర్హులైన ప్రతి అవకాశం కల్పించింది. త్వరలో చంద్రాపతి, లోక్ సభ ఎన్నికలు నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో ఓటరు నమోదు చేపట్టండి. ఓటరు నమోదు, సవరణ ప్రక్రియ ప్రారంభం కాగా ఫిబ్రవరిలో తుది జాబితా ప్రకటనలో ముగియనున్నది. ఈ సందర్భంగా 2024 జనవరి 1 వ తేదీ లోపు 18 ఏండ్ల నిండిన, అర్హులైన ప్రతి అవకాశం కల్పించింది. త్వరలో చంద్రాపతి, లోక్ సభ ఎన్నికలు నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో ఓటరు నమోదు చేపట్టండి. ఓటరు నమోదు, సవరణ ప్రక్రియ ప్రారంభం కాగా ఫిబ్రవరిలో తుది జాబితా ప్రకటనలో ముగియనున్నది. ఈ సందర్భంగా 2024 జనవరి 1 వ తేదీ లోపు 18 ఏండ్ల నిండిన, అర్హులైన ప్రతి అవకాశం కల్పించింది. త్వరలో చంద్రాపతి, లోక్ సభ ఎన్నికలు నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో ఓటరు నమోదు చేపట్టండి. ఓటరు నమోదు, సవరణ ప్రక్రియ ప్రారంభం కాగా ఫిబ్రవరిలో తుది జాబితా ప్రకటనలో ముగియనున్నది. ఈ సందర్భంగా 2024 జనవరి 1 వ తేదీ లోపు 18 ఏండ్ల నిండిన, అర్హులైన ప్రతి అవకాశం కల్పించింది. త్వరలో చంద్రాపతి, లోక్ సభ ఎన్నికలు నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో ఓటరు నమోదు చేపట్టండి. ఓటరు నమోదు, సవరణ ప్రక్రియ ప్రారంభం కాగా ఫిబ్రవరిలో తుది జాబితా ప్రకటనలో ముగియనున్నది. ఈ సందర్భంగా 2024 జనవరి 1 వ తేదీ లోపు 18 ఏండ్ల నిండిన, అర్హులైన ప్రతి అవకాశం కల్పించింది. త్వరలో చంద్రాపతి, లోక్ సభ ఎన్నికలు నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో ఓటరు నమోదు చేపట్టండి. ఓటరు నమోదు, సవరణ ప్రక్రియ ప్రారంభం కాగా ఫిబ్రవరిలో తుది జాబితా ప్రకటనలో ముగియనున్నది. ఈ సందర్భంగా 2024 జనవరి 1 వ తేదీ లోపు 18 ఏండ్ల నిండిన, అర్హులైన ప్రతి అవకాశం కల్పించింది. త్వరలో చంద్రాపతి, లోక్ సభ ఎన్నికలు నిర్వహించనున్న నేపథ